

# 主人公は女子大生。華やかなセレブ大学を舞台に、 運命の恋人探しに立ちはだかる嘘を暴く!

# 「ダウト~セレブは華麗に嘘をつく~」

2017年12月18日(月)より、新シーズン配信開始



株式会社ボルテージ(本社:東京都渋谷区 代表取締役:津谷 祐司)は、登場人物の嘘や裏切りを暴いていく爽快感が好評の当社シークドラマアプリ「ダウト〜嘘つきオトコは誰?」内にて、新シーズンとなる「セレブは華麗に嘘をつく」を 2017年12月18日(月)より配信開始いたします。

「ダウト〜嘘つきオトコは誰?〜」は、2015年9月に配信開始。当社が得意とするドラマチックな恋愛ストーリーをベースに、証拠を集めながら嘘つき男を見抜いてダウトするというスタイルの恋愛ドラマアプリです。シーズン2となる「ダウト〜オフィスは男女の嘘だらけ〜」に続き、今回配信開始する「ダウト〜セレブは華麗に嘘をつく〜」はシーズン3となります。

これまでのシーズンは社会人女性が主人公でしたが、今回の主人公は有名私立大学に通う現役女子大生。読者モデルとしても活動し、充実した学生生活を送っている中、突然両親からお見合い結婚を言い渡されるところからストーリーが始まります。不本意な結婚を避けるため、大学卒業までにセレブな男性たちの中から運命の人を探す、人生をかけたドラマチックなストーリーが展開されます。なお、シーズンは並行プレイが可能となっております。

本編ストーリーだけでなく、イイ女度を磨ける『アピールタイム』もお楽しみいただけます。

ボルテージはこれからも、新しいスタイルのコンテンツを世界中の人々にお届けしてまいります。

#### 【新シーズンストーリー】

「私の運命は、私が決める」

有名私立大学で充実した学生生活を送っていたアナタ。 大学3年のある日、突然親から渡されたのはお見合い写真!? 不本意な結婚を回避するには両親が認める恋人が必要で…

タイムリミットは卒業まで。 アナタの前に立ちはだかるのは嘘つきセレブたち!?

人生をかけた恋人探しが 今、はじまる――

YouTubeで予告ムービー公開中!

https://www.youtube.com/watch?v=D8sf7hhMzn8





# **News Release**

2017年12月18日(月) / 株式会社ボルテージ(コード番号:3639 / 東証一部)



### 【主人公設定】

『成金セレブ』の1人娘。

有名私立大学に通う現役女子大生で、読者モデルとしても活動している今時の女の子。 理想の恋人を卒業までに見つけないと、最低最悪のお見合い相手と結婚させられてしまう ため、現在恋人探し中。実は隠れアニメオタク。

# 【登場キャラクター】

カリスマインフルエンサー男子、わんこ系パリピ男子、 あざと可愛い女子など、セレブ大学で出会うのは10人の華やかな大学生たち。 嘘つきセレブたちをダウトしていく中で、恋人も親友も手に入れよう!







# 【SNS投稿キャンペーン情報】

■大学生の恋愛あるあるネタを「#学生あるよね」で大募集!選ばれたネタを、登場キャラクターが再現

12月18日(月)の配信開始にあわせ、2017年12月18日(月)から2018年1月13日(土)の期間中、Twitterでユーザー参加型のキャンペーンを実施します。大学生の恋愛あるあるネタを、ハッシュタグ「#学生あるよね」をつけてつぶやくだけで応募完了。応募されたツイートの中から、最優秀賞に輝いた投稿のネタは、アプリ内に登場するキャラクターがその内容を再現します。

#### 「ダウト~嘘つきオトコは誰?~in TSUTAYA」フェア開催決定!

2017年12月22日(金)から2018年1月13日(土)の間、TSUTAYA(三軒茶屋店、川崎駅前店、梅田堂山店)・TSUTAYA EBISUBASHIの4店舗限定で、「ダウト〜嘘つきオトコは誰?〜in TSUTAYA」フェアを開催いたします。オリジナルグッズの販売や、"ダメ男をビンタする"写真が撮れるパネルを展示いたします。撮影した写真をSNSに投稿すると、ノベルティグッズをプレゼントいたします。

#### ダウト公式サイト: http://seek.voltage.co.jp/doubt/

# <u>"シークドラマアプリとは"</u>

ボルテージが得意とするドラマティックなストーリーに自分で証拠を集めて嘘を見抜く爽快体験をプラスした新しいスタイルのドラマアプリです。

#### 配信概要

■ アプリ名: ダウト~嘘つきオトコは誰?~

※新シーズンは、「ダウト〜嘘つきオトコは誰?〜」「ダウト〜オフィスは男女の嘘だらけ〜」とあわせて、 同アプリ内にてお楽しみいただけます。

■ 料金体系: 基本プレイ無料(アイテム課金制)

■ 対応機種: iOS 8.0以上/Android OS 4.1以上 ※機種によりご利用いただけない場合がございます。

■ 権利表記: ©ボルテージ

※記載されている会社名・諸品名・サービス名は、各社の商標または登録商標です。

#### ボルテージ会社概要

社名:株式会社ボルテージ(1999年9月設立) 所在地:東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー28階 代表取締役社長:津谷 祐司(つたに ゆうじ)

#### 本件に関する問合せ先

ボルテージ 広報担当 TEL: 03-5475-8149 / FAX: 03-5475-8142 / MAIL: press@voltage.co.jp

■HP http://www.voltage.co.jp/